

阳光下的邂逅

□孙芸苓

本期讲述者：琴蕊，女，36岁，公司职员

- 相亲遇到心动的他，经过恋爱步入婚姻殿堂
- 本来恩爱的夫妻，却因为误会，婚姻亮起了红灯
- 爱人得病，真情流露，矛盾化解。这是一份阳光下的邂逅，因为彼此相爱，才能久远

他身披阳光走来，我的心瞬间沦陷

我刚从学校的大门迈出，还未完全适应社会的纷繁复杂，家里的长辈们便开始了对我人生大事的催促。

大学里那段恋情，因为毕业无疾而终，却让我心生悲凉。那是我的初恋，竟然就这样经不住考验，从此别过，如此淡漠的情感处理方式，让我心里很不是滋味。

初恋的内伤还没有痊愈，父母又想让我回到老家工作，毕竟我是他们唯一的女儿，我便听话地回到了那个熟悉的小县城。

工作刚刚稳定，我还没有适应如今的节奏，父母竟然开始张罗着让我相亲。相亲，这个在我看来还略带些陌生的词汇，如今却成了我生活中不可或缺的一部分，我心灰意冷当然不想配合，所以每每见一面就没有了下文。

姑姑是我这次相亲的介绍人，她口中的那个优秀的他是某大公司的业务员。对于他的职业，我并无太多了解，只知道业务员经常应酬喝酒，我就有些不想见，但又碍于姑姑的情面，还是同意意见一面。令我没想到，这次相亲，会带给我如此深刻的感触。

那天阳光明媚，我坐在咖啡馆的角落，手里捧着一本书，心中却有些忐忑。就在这个时候，他走进了咖啡馆。阳光透过窗户洒在他身上，那一刹那，我仿佛看到了整个世界的的光芒。他微笑着向我走来的那一刻，我知道，我的心已经沦陷。

他高大帅气，谈吐幽默，是我喜欢的类型。我还纳闷他这样好的条件为啥也来相亲，原来他也是被父母威逼利诱回到县城，又无奈来相亲的，我们一下有了共同的语言。

那天，我们聊了很多，从工作到生活，从兴趣爱好到人生理想。我发现他是一个非常有意思的人，他的故事、他的经历、他的笑容，都深深地吸引着我，而他也对我表现出浓厚的兴趣，我们的对话轻松又愉快。

相亲结束后，我回到家，心中却充满了期待。我开始想象我们的未来，想象我们一起生活的样子。我知道，这次相亲，不仅仅是一次简单的见面，更是一次心灵的碰撞。



随着时间的推移，我们的关系逐渐升温。我们开始更加频繁地见面，一起看电影、逛街、品尝美食。每一次相处都让我更加深入地了解他，他的善良、细心和体贴让我越发确定他就是我心中的那个人。

在相识的几个月后，他向我求婚了。当我看到他手中那枚闪耀的钻戒时，泪水瞬间涌上了眼眶。我激动地点点头，答应了他的求婚。那一刻，我知道我已经找到了我的幸福。

很快我们就结婚了，我感谢那次阳光下的邂逅，让我遇到了他，让我找到了属于我的幸福。我相信，在未来的日子里，我们会一起走过风风雨雨，共同创造属于我们的美好未来。

闺蜜传是非，我的婚姻亮起了红灯

在人生的旅途中，我们总会遇到一些波折，而婚姻生活中的信任危机更是让人倍感痛苦。

最近，我和我的丈夫就陷入了这样的困境，我们的婚姻亮起了红灯，而这一切的根源，竟然是因为我的闺蜜传了一些是非之言。

我和丈夫结婚已经五年了，因为各种原因，我们始终没有孩子。但我们的感情一直很稳定，互相扶持，相互信任，是朋友圈里的模范夫妻。

然而，最近发生的一件事情却让我们的关系出现了裂痕。

最近，因为要孩子的事情我和婆婆闹了些不愉快。老人认为我们都不小了，应该赶紧要孩子，可是，丈夫和我因为工作没有马上要孩子的打算。丈夫的工作应酬多，经常喝酒，我有些担心，想等他调整工作后再要孩子，但老人不理解，于是大家有些不愉快。

我心情不好，找闺蜜小悠聊天，那天在咖啡屋里，我没心没肺地谈起了初恋，无意中向闺蜜透露了我过去和初恋的一些故事，还有我结婚后初恋来到县城找我的事情。

没想到小悠也是嘴快的，回家就和她丈夫说了，并添油加醋编排了我一通。在她的演绎下，我和初恋对象见面的事情被说得有些失道德底线，对丈夫不忠，好像那是我水性杨花的证据。

闺蜜的丈夫和我丈夫也认识，一次因为一个业务他俩一起喝酒，他们是对方立公司，都想拉下那个大单子。闺蜜丈夫借着酒劲，就把我和初恋约会的事情再添油加醋地说了我丈夫那里。

事情几经辗转已经变味，丈夫很生

气，感觉我背着他干了什么对不起他的事情。回到家借着酒劲劈头盖脸地质问我，是不是和初恋死灰复燃，让我给他一个解释。

我莫名其妙，懒得给他解释，更没有为自己辩解。我和初恋的故事，当初刚认识的时候就跟他说过，他也有初恋，彼此早就释然。

可是，这次丈夫听了闺蜜丈夫酒后之言，非常气愤。他感觉我不尊重他，把这样隐私的事情和别人广而告之，却把他蒙在鼓里。我的不辩解，让丈夫认为我是心虚。

其实，当天我只不过是给闺蜜说，我们结婚后，初恋还来找过我复合。我拒绝了，但没有把事情做绝，带着他在周围转了转，就送他回家了，他知道我结婚后也没有再纠缠。

丈夫对我一直以来的信任瞬间瓦解，他开始怀疑我的忠诚和诚实。我们之间的对话变得越来越少，而争吵和冷战却越来越多。我试图解释和挽回，但丈夫却已经陷入了深深的疑虑之中，不再愿意听我说话。

失去信任的日子真的很虐心。我感到无比的无助和孤独，仿佛被丈夫抛弃在了一个黑暗的角落里。我开始反思自己，是不是我真的做错了什么，才让丈夫对我产生了这样的误解。

然而，我深知自己没有做错什么，更没有做过任何对不起丈夫的事情。我开始明白，这一切的根源并不在于我，而在于我们之间缺乏真正的沟通和理解，被谣言钻了空子。

婚姻中的信任危机是一个很严重的问题，但只要我愿意用心去沟通和理解，就一定能够克服。我相信，只要我们彼此坦诚相待，重新建立起信任，我们的婚姻一定能够重新焕发出光彩。现在，我和我的丈夫正在经历着这个艰难的过程。

我告诉丈夫，我的闺蜜所说的事情并不是真相，而是误解和谣言。我向他保证，我一直对我们的婚姻都是忠诚的，从未做过任何对不起他的事情。同时，我也向丈夫表达了我的痛苦和无助，我希望他能够理解我的心情，重新建立起我们之间的信任。

丈夫听了我的话，虽然还有一些疑虑，但他也开始反思自己的行为。他承认，自己之前的行为有些过于冲动和偏激，没有给我足够的信任和理解。他也表示，愿意重新开始，重新建立起我们之间的信任和感情。

在这个过程中，我们也学到了很多。我们明白了，婚姻中的信任危机并

不是无法克服的，只要我们用心去沟通和理解，就一定能够克服。我们也明白了，真正的爱情需要建立在信任和理解的基础上，只有这样，才能够长久地维持下去。

只要心中有爱，一切矛盾都会迎刃而解

不久，丈夫突然病倒了。他因为和我闹矛盾心情不好，喝酒伤了胃，那天竟然到了胃出血的程度。接到他同事打来的电话，我吓坏了。

我直奔医院，路上我的心都是冰冷的。见他躺在病床上，脸色苍白，我眼泪都下来了。

他紧握着我的手，声音微弱地说：“别离开我。”

那一刻，我感受到了他的脆弱和依赖，也感受到了我们之间深厚的感情。

在意外面前，那些误会算什么？我紧握他的手，深深点头，这个瞬间，所有的恩怨情仇都显得那么微不足道。

我选择了原谅，因为我明白，心中有爱，才能让婚姻之舟在风雨中稳稳前行。

在丈夫生病的日子里，我放下了心中的怨念，全心全意地照顾他。我们彼此依赖，共同度过了这段艰难的时光。

而在这段时光里，我和闺蜜之间的矛盾也慢慢化解了。我告诉她因为她一时的传是非，我们的婚姻出现了动荡，丈夫因为心情不好去喝酒差点没命。闺蜜也很惭愧，并真诚地向我道歉，我虽然接受了她的道歉，但我心里清楚，我们的友谊不会回到从前了。

如今，丈夫已经康复，我们的生活也恢复了往日的平静。我更加珍惜我们的感情，也学会了宽容和理解。我相信，只要心中有爱，我们的婚姻之舟就能乘风破浪，驶向幸福的彼岸。

这次经历让我深刻地认识到，婚姻中难免会遇到各种困难和挑战，但只要夫妻双方心中有爱，就能共同克服一切困难。

面对生病的丈夫，我放下了过去的种种，也学会了倾听和理解。我尝试从丈夫的角度去思考问题，去体验他的感受，并表示以后有什么事情都会及时和他沟通。

在这段艰难的时光里，我更加明白了婚姻的真谛。婚姻不仅仅是两个人在一起生活，更是相互扶持、相互理解的过程。我们需要共同面对生活中的风风雨雨，共同承担家庭的责任和义务。只有这样，我们的婚姻才能更加稳固，才能驶向幸福的彼岸。

最后，我想说的是，婚姻是一艘承载着爱与梦想的舟船，需要我们共同去驾驭和维护。只有当我们懂得珍惜、懂得理解、懂得宽容时，我们的婚姻才能更加美好，我们的生活才能更加幸福。让我们一起努力，让我们的婚姻之舟在爱的海洋中航行得更加稳健、更加美好。

(文中所涉及的人物均为化名)